
＜全体＞ 回収 97.8% 132 135

幼稚園教育活動についての質問事項 とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない

① 園は、重点目標「自然に親しみ豊かな感性を育

てる」を意識して教育活動を行っている。
116 15 1 0

② 園は、自然を通して「いきいき、のびのび、ど

きどき」豊かな育ち（感性）へと導いている。
120 12 0 0

③ 園は、健康目標を通して子どもたちの生活習慣

を整えようと努力している。
83 47 2 0

④ 園は、在園児保護者のための支援として、預か

り保育の充実に取り組んでいる。（早朝預かり・

教育活動後の預かり・長期休暇時の預かりなど）

103 28 1 0

⑤ 園は、大学と連携（教育実習・連携事業等）を

とっている。
103 28 1 0

⑥ 園は、地域における幼児期の教育センターとし

て、その施設や機能を開放し子育ての支援に努め

ている。（すくすく広場など）

105 25 2 0

⑦ 園は、地域・保護者等への情報を積極的に公開

している。
99 31 2 0

⑧ 園は、安全な生活が送れるように配慮してい

る。
99 33 0 0

子どもの姿や保護者に関する質問事項 とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない

① 子どもは、登園することを楽しみにしている。 108 22 2 0

② 子どもは、大好きな友達がいる。 100 28 4 0

③ 子どもは、自分らしさを十分に出している。 85 44 3 0

④ 子どもは、教師と仲良しである。 108 24 0 0

⑤ 保護者は、自然に親しみ豊かな感性を育ててい

ると感じている。
100 27 5 0

⑥ 保護者は、今年度の重点目標について、ご家庭

でも心掛けていることがある。
40 77 15 0

幼稚園の取り組みに関する質問事項 とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない

① 園は、一人ひとりを大切にした保育を心掛けて

いる。
104 28 0 0

② 園は、子どもたちの行動を見守りながら、適切

な援助を心掛けている。
99 32 1 0

③ 園は、重点目標を通して様々な体験を重ね「い

きいき、のびのび、どきどき」豊かな育ちへと導

いている。

117 14 1 0

④ 園は、異年齢児とのかかわりやボランティアの

方々との活動など、いろいろな人に親しみが持て

るよう工夫をしている。

105 26 1 0

⑤ 園は、 学年だよりや、通信、ホームページな

どで今年度の重点目標やそれにかかわる園児の様

子等を伝えている。

114 17 1 0

ある ない

預かり保育を利用した事がありますか？ 102 30

預かり保育についての質問事項 とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない

① 子どもは、楽しく安心して過ごしている。 63 37 3 0

② 異年齢児との生活を楽しんでいる。 59 38 5 1

③ お預かりの部屋の環境（施設・設備）は適切で

ある。
61 41 0 0

④ 預かり保育が子育て支援の場として活用できて

いる。
69 31 2 0
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